
 

Ответы и решения 
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Задача 3 Ответ:  
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42 при 6, 11, 12, 13a b c d      
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ечание:

1. сумма уменьшается с увеличением при фиксированном 

и допустимом .

2. сумма уменьшается при увеличении при фиксированных и и

допустимых (целых) .
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. 6 7;12 . Для всех 7;11 существуют допустимые
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и . При 12 11,25 и допустимые отсуствуют.
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42 достигается при 6, 11, 12
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43 достигается при 7, 9, 13, 14

. 8 9;12 допустимых значений и нет.
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Задача 4 Ответ: 1 2 3,4 5,6
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Задача 5 Ответ: 
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Решение. 
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r  . Она касается прямых 

2( 1)y x   и 2( 1)y x    в точках    2;4 и  0;4 . Второе уравнение задает ломаную, 

совпадающую с  этими прямыми при 1 2 3x a    для любого .a  Для 1 2 3x a    

она совпадает с горизонтальной прямой 4 6y a  . Два решения уравнения обеспе-
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Задача 6 Ответ: 
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